


Поросёнок 

• Какая часть фигуры 
заштрихована? 
Записать дробью. 
Что показывает 
знаменатель?



тигр

• В школе учатся 
150 учеников. 
Причём 3/5 этих 
учеников учатся в 
начальных 
классах. Сколько 
учеников учатся в 
начальных 
классах?



Динозавр
• Туристы проехали 

на машине 4/5 
всего пути. Какой 
длины 
намеченный путь, 
если на машине 
туристы проехали 
200 км?



Обезьяна
• У Маши 150 

рублей. За 
мороженое она 
заплатила 5 
рублей. Какую 
часть своих 
денег заплатила 
Маша?



Дракон
• В двух классах 

поровну 
учеников. Если в 
каждый класс 
придут ещё по 
два ученика, то 
всего будет 36 
человек. Сколько 
человек в каждом 
классе? 



До новых 
встреч!


